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Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους δυναμικά παρούσα 
στην 38η Εμποροπανήγυρη Κατερίνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Στην αναβαθμισμένη εμποροπανήγυρη του Δήμου Κατερίνης η 
οποία πέρα του παραδοσιακού της χαρακτήρα, περνά πλέον σε 
σύγχρονες μορφές δράσεων εμπορικών, κοινωνικών και 
πολιτιστικών δεδομένων, συμμετέχει με δύο δρώμενα και δικό 
της περίπτερο, η Ιερά Μητρόπολη Κατερίνης, Κίτρους και 
Πλαταμώνος.

Η εμποροπανήγυρη στην τριακοστή όγδοη στάση της, φιλοξενείται στο 
καθιερωμένο χώρο του συνοικισμού της Ανδρομάχης, το διάστημα από 25 
Αυγούστου 2024 έως 1 Σεπτεμβρίου 2024.
Η Τοπική Εκκλησία δραστηριοποιείται στην πτέρυγα των εκθεσιακών περιπτέρων 
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με δύο παραγωγικές πρωτοβουλίες.

Συγκεκριμένα τη βραδιά των εγκαινίων (25-8-2024), στις 8:30 μ μ, η πρώτη 
δράση εδράζεται στη γνωριμία των επισκεπτών με την «Μοναστηριακή Κουζίνα 
και Διατροφή» στην οποία οι επισκέπτες θα πληροφορηθούν για τα οφέλη της 
συγκεκριμένης κουζίνας τόσο στην υπόθεση υγεία, όσο στους τρόπους της 
παρασκευής της, αλλά και τα τοπικά προϊόντα που αποτελούν το περιεχόμενο των 
εδεσμάτων, ενώ παράλληλα θα έχουν την ευκαιρία να απολαύσουν τις γευστικές 
δημιουργίες των μαγειρικών παρασκευασμάτων.

Οικοδεσπότες σε αυτό το γευστικό αφήγημα, οι Ηγούμενοι, της Ιεράς Μονής 
Εισοδίων της Θεοτόκου Πέτρας Ολύμπου, Αρχιμανδρίτης π. Βασίλειος Νάκας και 
της Ιεράς Μονής Αγίου Αλεξάνδρου εν Πύδνη Κίτρους, π. Νικόλαος Πισιώτης, 
συνοδευμένοι από τους Μοναχούς των Ιερών Μονών.

Το δεύτερο δρώμενο αφορά την ενημέρωση γύρω από την τέχνη του ψηφιδωτού 
και της ψηφιδωτής Αγιογραφίας, μια τέχνη που ήκμασε ιδιαίτερα στο παρελθόν 
στην ιστορική διαδρομή της Πιερίας, στα αρχαιοελληνικά και βυζαντινά χρόνια.

Ξεναγός στην καθόλα αξιόλογη τεχνική επένδυσης των επιφανειών με ψηφίδες που 
δημιουργούν αξιοζήλευτα έργα τέχνης, ο ψηφιδογράφος Θωμάς Σαφέτης, ο οποίος 
παράλληλα θα διδάξει τους τρόπους δημιουργίας του ψηφιδωτού.

Η συγκεκριμένη δράση υλοποιείται την Τρίτη 27 Αυγούστου 2024, στις 8:30 μ μ, με 
επιγραμματική αναφορά «Επίδειξη της Τέχνης του Ψηφιδωτού» και 
πραγματοποιείται με τη συνεργασία της Ιεράς Μητροπόλεως με το Κέντρο 
Γραμμάτων και Τεχνών Δίου.

Ιδιαίτερα ικανοποιημένος για την συμμετοχική παρουσία της Ιεράς Μητροπόλεως 
σε μια ακόμα κοινωνική και όχι μόνο δραστηριότητα, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, επισημαίνει:

«Η Εκκλησία μας ζώσα και ενεργός, πέρα των λατρευτικών της καθηκόντων 
έρχεται αρωγός και συμπαραστάτης σε κάθε δημιουργική πρωτοβουλία που 
αναδεικνύουν οι φορείς του τόπου μας.
Έτσι και τώρα ανταποκριθήκαμε με ιδιαίτερη χαρά και τιμή στην πρόσκληση του 
Δήμου Κατερίνης, στην 38η Εμποροπανήγυρη, και συμμετέχουμε με δύο δράσεις 
την Μοναστηριακή κουζίνα και διατροφή και την τέχνη του ψηφιδωτού στην 
Ορθόδοξη Αγιογραφία σε συνεργασία με το Κέντρο Γραμμάτων και Τεχνών Δίου. 
Λειτουργούμε πάντα με γνώμονα την εξωστρέφεια και υποστηρίζουμε κάθε 
δημιουργικές αναφορές των συντοπιτών μας. Ευχόμαστε κάθε επιτυχία στην 
ανανεωμένη μας Εμποροπανήγυρη και σας περιμένουμε όλους στο επταήμερο των 
εκδηλώσεων της



».




